全市6398名考生参加中考



(贡雨家/文摄) 6月18日,2024年中考开考,我市6398名考生报名参加考试。 中考期间,除了考场内努力逐梦的考生外,全市各考点也用他们的方式为考生加 油。写有家长和老师祝福的拱门、身穿旗袍的家长代表、一枝枝向日葵……都在 祝愿所有考生考出好成绩。

全市公园安全生产管理及绿地考核解读 培训会召开

(刘喆) 为进一步提升全市公园 安全及精细化管理水平,日前,市城管 局园林中心组织召开全市公园安全生 产管理及绿地考核解读培训会。

近年来,人们对公园绿地的需求 越来越强烈,公园露营、游憩逐渐成为 人们周末出行的新方式。如何管好、 用好公园这个载体,写好"公园+"文 章,从而更好地服务群众,成为公园管 理者必须思考的问题。

会上,常州园管中心相关负责人 从员工安全生产职责、安全生产规章 制度、公园作业风险及安全作业规定 等方面,详细解读了公园安全生产中 存在的风险、注意事项、规范化作业流 程、落实"双控体系"等安全生产知识, 让与会者对公园安全生产工作有了直 观、明晰的了解,对怎样管好公园安全 生产工作有了更清晰的认知。此外, 培训从考核依据、考核范围、等级划分 三个方面为与会人员解读了公园管理 的应有标准,并分析了易发问题,提醒 公园管理人员在日常工作中注重细节 把控,以工匠精神、绣花功夫管好公 园,为广大市民营造舒适、宜人的游园

社渚镇开展"安全生产月"宣传咨询日活动

(徐怡/文摄)为进一步提升社会 安全意识和避险逃生能力,近日,社 渚镇政府围绕"人人讲安全、个个会 应急——畅通生命通道"主题,开展 宣传咨询日活动。

工作人员现场设立宣传咨询台, 向企业职工和过往居民发放安全宣 传单,宣讲天然气使用安全、电动自 行车停放、居民家中"三关三清"、规 范动火作业、触电急救等多方面安全 常识,并提供"面对面、零距离、互动 式"的咨询服务。



(上接2版) 使长三角品牌职校联盟成 互通有无、互相赋能,全心全意助力"彼 此的事",努力搭建更多合作共建平台, 献智慧和力量。 推进各项工作更加顺畅高效,真正汇聚 深度融合、协同共赢,通力合作成就"共 培养体系构建的江苏实践》专题报告。

同的事",大力探索新时代职业教育发展 为紧密协同、充满活力、优势互补的区域 路径,做强科研实践提升职业教育办学 共同体、发展共同体、创新共同体;坚持 水平,加快职业人才培养赋能新质生产 力发展,为长三角一体化高质量发展贡

开幕式后,江苏联合职业技术学院党 起携手共进、奋发有为的强大合力;坚持 委书记刘克勇作《五年贯通"一体化"人才

国内首家万辆级房车企业实现全维进阶

上汽大通 MAXUS 推动中国房车 从溧出发走向世界

(邹迪) 6月15日,在上汽大通 溧阳基地,上汽大通MAXUS原厂房 车产品线迎来全新升级,不仅推出了 令人瞩目的2025款生活家、2025款 旅行家系列房车,更从单一产品销售 迈向产品全生命周期的升级,为用户 打造更为全面、便捷的产品和服务

"经过7年的发展,我们给客户 的服务从1.0升级到了2.0。"上汽大 通房车科技有限公司总经理姚力挽 介绍,此次新产品硬件和软件服务都 有提升。

紧跟国家提出的新质生产力发 展方向,在硬件提升方面,大通房车 实现了新驾控、新设计、新功能、新体 验、新科技的全维进阶,尤其是"大 屏+语音+APP"智控三位一体功能展 现了"技术大通"超前的智能科技理 念及应用;在软件提升方面,上汽大 通与上汽财务、上汽保险、上海安吉 机动车拍卖有限公司3家企业机构 签署战略合作协议,旨在从单一的房 车销售服务,延伸到涵盖选车、购车、 用车、旅行、租赁、售后、置换升级等 "全场景房车生活服务",全方位为用 户定制更美好的房车生活。

今年3月,作为"国内原厂房车 创领者"的上汽大通 MAXUS,正式 加冕国内首个万辆产量房车企业桂 冠,刷新企业自身及房车行业双纪 录,成为中国第一家万辆级房车规 模的企业。这一里程碑事件不仅标 定了品牌及行业的崭新高峰,更为 中国房车市场的蓬勃发展注入强劲 信心。同时,上汽大通顺势启动"房 车2.0战略",全面升级产品线、深化 个性化定制服务,并推出全场景房 车生活解决方案,誓以创新引领"随 心驾驭"的旅居新体验,精心绘制个 性化旅居生活的绚丽蓝图,开启中

国房车文化新篇章。

上汽大通溧阳工厂营地占地近5 万平方米,记者看到,这里包含房车 营地区、多功能草坪区、中心景观湖、 儿童活动区及四季生态园五大板块, 用户在厂区就能深度体验上汽大通 房车产品。多年来,依托溧阳得天独 厚的生态环境及全域旅游规划,上汽 大通依托房车旅游,在房车营地建 设、运营、房车租赁等多方面展开深 入探索,全力打造房车旅游生态圈, 助推全域旅游发展。

"溧阳政府在招商引资、日常运 营、房车推广等方面给予我们大力支 持,助力我们把房车的生活方式和文 化理念推广给更多的用户。"姚力挽 说,在上汽大通溧阳基地加持下,大 通房车创下"国内首家拥有全产品平 台生产能力的企业""国内首家拥有 整车一体化研发能力的企业""国内 第一个实现 C2B 大规模智能化定制, 为行业及个人用户提供专业解决方 案的企业"等一系列"首发",率先引 领房车行业标准。如今的上汽大通, 旗下有生活家、旅行家、探索家、 RVLIFE 四大系列共50余款房车产 品,覆盖B型、C型、皮卡房车、重卡 房车、营地拖挂、公路拖挂等全品类, 已成为行业拥有"最全产品矩阵"的 房车品牌,更已连续多年稳居中国房 车市场市占率第一,年复合增长率达 33.4%,超出行业增速50%,成为销量 增速最快的房车企业。

"我们相信房车还有巨大增长潜 力和空间。"展望未来,姚力挽说,上 汽大通不仅将加速推出更多创新房 车产品,满足全球房车爱好者的期 待,同时也将进一步巩固其在全球房 车市场竞争中的领先地位,用实际行 动推动中国房车从溧阳出发走向世 界,引领中国房车迈入黄金时代。

我市今日入梅 梅长较常年偏短

(马嘉琳) 记者从市气象局获悉, 我市19日起进入梅雨期(常年6月18 日),入梅后降水呈集中多发、对流性 强、分布不均等特点。

根据最新气象资料分析,预计未来 十天,我市有4次降雨过程,累计雨量可 达 150~250 毫米, 局部 300~350 毫米, 其 中21日至22日降水强度大、影响范围 气变化,及时提供后续的气象服务 广。强降水期间可能伴有小时雨量50 毫米以上的短时强降水、强雷电、8~10 级雷暴大风等强对流天气。

强降雨可能造成的积涝、丘陵山区地质 雨量300~500毫米,较常年显著偏多(常 灾害的影响;防范强雷电、雷暴大风等

强对流天气对交通运输、户外作业和出 行等的不利影响;入梅后,降水集中强 度较大,且分布不均,需加强水资源调 度,做好夏种作物的田间管理;梅雨期 间天气潮湿闷热,偶有高温天气,防范 其对电力调度、人体健康及户外作业等 的不利影响。市气象局将密切关注天

据悉,今年我市预计7月上旬中后 期出梅(常年7月12日),较常年偏早, 市气象局建议,要注意防范集中性 梅雨期长度较常年偏短(常年24天),梅 年264.7毫米)。